



Societatea comercială «AGROGLED» SRL Adresa: str. Voczainaia, 91,or. Taraclia,Republica Moldova, MD-7402 tel./fax.: (+373 294) 2-48-33 Ivan Bisir Născut la 15 octombrie 1964, în orașul Taraclia Jurist, absolvent al Academiei de Drept «Iaroslav Mudrîi» din Harkov. Din 2005, director al SC «Agrogled» SRL. Din cele mai vechi timpuri, culturile agricole sunt folosite drept hrană pentru oameni si pentru animale. Suficiența sau abundența lor conferă încredere în ziua de mâine, oferă oamenilor spațiu pentru activitate și posibilitate de a agonisi.



Ele pot fi Cultivate atât de persoane particulare, cât și de gospodării colective. Societatea comercială «Agrogled» SRL, succesoare a întreprinderii «Kelley Grains Taraclia», (constituită în

anul 2000 ca unitate agricolă), și-a propus să cultive și să prelucreze culturi agricole tradiționale: grâu, secară, orz, floarea-soarelui, porumb. În acest scop, întreprinderea ia în arendă 3.200 hectare de pământ (proprietate a 1.200 gospodari din or. Taraclia, satele Aluat și Albota). Propunându-și să cultive în special porumb și floarea-soarelui, întreprinderea și-a creat o bază proprie de cercetare, în cadrul căreia se experimentează hibridi cumpărați de la producători din Franța, Moldova, România, alte țări din spațiul balcanic. Colaborează, în acest sens, cu centrele de selecție «Porumb» și «Selecția» (Moldova), «Maisadur Semens» (Franța), «Stockson Chemicals» (SUA). Investind în cercetare și acordând atenția cuvenită experimentelor și selecției, întreprinderea a obținut soiuri inedite de porumb și floarea-soarelui. În momentul de față, 80% din terenuri sunt semănate cu asemenea culturi, acestea fiind prelucrate în baza tehnologiilor speciale, folosindu-se, în principiu, tehnică agri- i colă performantă (30 tractoare, 7 combine, mașini și utilaj tehnic auxiliar), procurată în Germania, Ucraina și Rusia. O parte din recoltă este repartizată locatorilor (nu mai puțin de 15%), alta - depozitată și păstrată în hambare special amenajate (hambarele au o capacitate de 25 mii tone de cereale).